
В Кемеровской области житель областного центра обвиняется в убийстве приятеля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый распивал спиртные напитки с приятелем, за частным домом которого он присматривал, пока тот находился в Германии. В ходе застолья 43-летний хозяин дома внезапно стал проявлять к квартиранту симпатию и оказывать знаки внимания. На такое поведение ранее судимый мужчина отреагировал агрессивно, он несколько раз ударил хозяина кулаком по лицу, после чего ударил ножом в шею. Затем он вынес потерпевшего, который находился без сознания, на улицу, где оставил его за одной из надворных построек в снегу. После чего обвиняемый выбросил вещи потерпевшего в колодец, а его телефон и свои вещи сжег. Через несколько дней мужчина сам по телефону сообщил знакомому сотруднику полиции о совершенном им преступлении, однако свое местонахождение назвать отказался. В кратчайшие сроки местонахождение подозреваемого было установлено, он задержан. Обвиняемый со следствием сотрудничал, вину признал полностью. Необходимо отметить, что мужчина сам указал место, где находится тело потерпевшего, а также колодец, в котором при осмотре обнаружены вещи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1134522>